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I. Результаты социологического исследования: 
Обеспечение финансовыми и иными ресурсами (экономика СО НКО).

Основу общественного сектора составляют неприбыльные некоммерческие организации, основным источником средств для развития которых являются пожертвования юридических и физических лиц, субсидии органов власти и иные средства. Их целью является оказание социальных и иных услуг некоммерческого характера. Во многом экономика СО НКО определяется эффективностью поиска источников финансирования. 
На вопрос об экономическом положении получены следующие ответы от представителей СО НКО: 45,3% организаций ответили, что средств хватает для полноценного выполнения задач организации, но многие новые идеи остаются нереализованными из-за недостатка ресурсов; 17% - недостаток средств грозит закрытием организации, работа организуется на энтузиазме; 11,3% - средств в основном хватает, чтобы оплачивать работников нужной квалификации, но не хватает на создание (обновление) полноценной материально-технической базы и другие необходимые расходы; 7,5% - чтобы организация не закрылась, приходится отдавать слишком много сил поиску средств, пренебрегая основными задачами; 3,8% - средств в основном хватает для осуществления всего задуманного; затруднились с ответом – 15,1.
Кроме того, 52,8% организаций примерно половину времени и усилий тратят на поиск ресурсов и примерно половину - на реализацию своей миссии; 17% организаций - значительно больше на реализацию миссии, чем на поиск ресурсов; 17% - значительно больше на поиск ресурсов, чем на реализацию миссии.
При этом 79,2% организаций предоставляют свои услуги бесплатно, 17% - как платно, так и бесплатно и лишь 3,8% - исключительно платно.
Текущими источниками финансирования СО НКО являются внутренние источники (личные средства членов организации, собственная хозяйственная деятельность, членские и вступительные взносы), внешние негосударственные источники (пожертвования частных лиц, поступления от коммерческих компаний, негосударственных некоммерческих фондов и организаций, спонсорская помощь), внешние государственные источники (поступления из федерального, регионального и муниципального бюджетов).
В распоряжении организаций (совокупная оценка доходов, включая стоимость поступлений в натуральной форме (подарки, помощь и т.д.) в основном находилось немного денежных средств: 17,9% организаций вообще таковых не имели; 23,1% - располагали менее 50 тыс. рублей. Остальные организации располагали большей суммой: от 100 тыс. руб. до 1 млн. руб. – 23%, от 1 млн. руб. до 10 млн. руб. – 25,7%, от 10 млн. руб. до 30 млн. руб. – 2,6%.
К основным статьям расходов организаций респонденты (представители СО НКО) отнесли следующие: налоги, взносы, обязательные платежи– 15,5% ответов; арендная плата, коммунальные платежи– 14,7%; заработная плата штатных сотрудников – 12,1%.
Вместе с тем, анализируя институциональный дизайн гражданского общества, можно сделать вывод, что некоммерческие организации наряду с судом и правоохранительными органами обладают наибольшим доверием со стороны населения. Данное обстоятельство является благоприятным условием для дальнейшего формирования гражданского общества.

В то же время сам по себе статус некоммерческой организации еще не освобождает от необходимости зарабатывать доверие у населения. Так, информирование об источниках финансирования деятельности некоммерческих организаций в целом является фактором, влияющим на доверие у населения к ним. 70% респондентов (граждан республики) считают, что прозрачность источника финансирования оказывает существенное влияние на степень доверия к деятельности общественных структур.

Для достижения поставленных целей и выполнения миссии СО НКО должны организовать свою деятельность, по возможности максимально обеспечив себя не только финансовыми, но производственными и прочими ресурсами. 
В наибольшей степени организации обеспечены: доступом к Интернету (66,7% организаций); компьютерной и другой офисной техникой (53,7%); штатными сотрудниками, привлеченными экспертами (46,4%); мебелью и инвентарем (45,9%); добровольцами (41,4%); модернизацией офисного оборудования (39,5%); производственным оборудованием (35,3%) и т.д. 

Наименьшая обеспеченность организаций наблюдается по следующим позициям: средства для материального стимулирования сотрудников и экспертов (84,2%); средства для компенсации затрат добровольцев (72,9%); автотранспортные средства (52,7%); добровольцы (48,8%) и т.д.

Для организации акций и мероприятий используются как собственные помещения (17%), так и помещения партнеров, органов власти (77,4%). Не смогли обеспечить себя помещениями только 3,8% организаций. Опрошенные представители СО НКО показали, что для размещения организации используют как собственные помещения (34% ответов), так и арендованные (35,8%). Не обеспечены помещениями 26,4% организаций.
Таким образом, обеспечение организаций финансовыми и иными материальными ресурсами для СО НКО представляет собой сложную задачу, которая не имеет инвариантного решения. Организации используют различные возможности (включая ресурсы самих участников организаций) для достижения своих целей и обеспечение своего функционирования. 

В этой связи авторы исследований рекомендуют органам исполнительной власти Республики Карелия и органам местного самоуправления в Республике Карелия оказывать поддержку социально ориентированной деятельности некоммерческих организаций посредством предоставления субсидий на конкурсной основе с возможностью оплаты в рамках реализуемых проектов труда основных исполнителей, компенсации затрат добровольцев, расходов на приобретение основных средств, необходимых для реализации мероприятий проектов. Также оказывать содействие СО НКО в предоставлении на безвозмездной основе помещений для проведения общественно значимых мероприятий.
Данные приведены на основе социологический исследований, проведенных Автономной некоммерческой организацией «Центр содействия развитию территорий» в рамках мероприятий подпрограммы «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций в Республике Карелия на 2014-2020 годы» государственной программы Республики Карелия «Развитие институтов гражданского общества и развитие местного самоуправления, защита прав и свобод человека и гражданина» на 2014-2020 годы. 
