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IV. Результаты социологического исследования (продолжение):
Оценка и критерии эффективности деятельности СО НКО.
Важнейшими вопросами в исследовании состояния гражданского общества в Республике Карелия являются, как оценка эффективности деятельности структур гражданского общества, так и эффективности социальной политики государства в части поддержки деятельности СО НКО, направленных на формирование гражданского общества в целом.  

В качестве основных критериев эффективности респонденты (СО НКО) отметили следующие: поддержка со стороны населения (16% ответов); рост числа волонтеров (13,7%); признание, моральная поддержка со стороны реципиентов (тех, кому СО НКО оказывает помощь) (13%); увеличение поддержки со стороны органов государственной власти (11,5%); внимание со стороны СМИ (11,5%) и другое.
Согласно проведенному опросу, 90% респондентов отметили наличие признания организации со стороны потребителей ее услуг (ответы «безусловно ощущаю» и «скорее ощущаю»); 94,3% респондентов поставили работе организации за последний год высокую или удовлетворительную оценку, и лишь 1,9% - низкую

В целом оценка населением успешности деятельности СО НКО и удовлетворенности результатами их деятельности имеет позитивную модальность (ответы «полностью удовлетворен», «скорее удовлетворен») отмечена у 59% респондентов. 

В следующих сферах деятельность СО НКО, на взгляд опрошенного населения, является наиболее эффективной и развитой на сегодняшний день в Республике Карелия: помощь инвалидам, людям с ограниченными возможностями (11,9%); помощь социально незащищенным слоям населения (9,3%); гармонизация межнациональных и межконфессиональных отношений, этнокультурная деятельность (8%); работа с молодежью (8%); охрана природы, экология (7,3%); физкультура и спорт (7,3%) и другое.
Анализ суждений в отношении оценки эффективности деятельности общественных структур гражданского общества позволяет утверждать о формировании позитивного отношения общества и власти к деятельности СО НКО. Ожидания государства и общества в целом совпадают в оценке деятельности СО НКО, которые все отчетливее проявляют себя в качестве механизма развития гражданского общества и одного из ключевых показателей эффективности социальной политики. 
В настоящем исследовании представлено состояние некоммерческого сектора (в части деятельности СО НКО), дана оценка эффективности усилий СО НКО, выявлены основные проблемы развития гражданского общества в Республике Карелия, проблемы в деятельности СО НКО, получена информация об используемых ими формах взаимодействия с органами власти и т.д.
Проведенное исследование гражданского общества Республики Карелия показало, что гражданское общество, как институт (или точнее, как институциональная конструкция) в целом состоялось - и все вопросы или все проблемы заключаются в совершенствовании программы его формирования. Гражданское общество в стране и республике в целом динамично развивается в русле проводимой социальной политики и в контексте современных вызовов, стоящих перед страной. 
Данные приведены на основе социологический исследований, проведенных Автономной некоммерческой организацией «Центр содействия развитию территорий» в рамках мероприятий подпрограммы «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций в Республике Карелия на 2014-2020 годы» государственной программы Республики Карелия «Развитие институтов гражданского общества и развитие местного самоуправления, защита прав и свобод человека и гражданина» на 2014-2020 годы. 
