     Карельская республиканская общественная организация «Общество украинской культуры «Калина»вместе с представителя национально-общественных организаций г. Петрозаводска и народным коллективов хором «Українська пісня»,  28 сентября 2018 года, в рамках реализации проекта «Гармонизация межнациональных отношений и развития национальных культур в Республики Карелия, посетили северный город Кемь.

     29 сентября была проведена экскурсия в МБУ «Кемский музей «Поморье» для участников проекта.
     Также в этот день был проведен «Круглый стол» со специалистами МКУ «Управление культуры и спорта» Кемского муниципального района и МБУ «Межпоселенческая центральная районная библиотека» Кемского муниципального района, с представителями национальных объединений Кемского муниципального района. В ходе встречи, по-семейному, за чашечкой теплого ароматного чая  Председатель Правления КРОО «Калина» Светлана Рукавишникова рассказала о деятельности своей организации, была представлена презентация о 25 летней работе общества. 

     Фадеева Фарида Михайловна — Председатель Совета Карельской регилнальной общественной организации «Общество татарской культуры Чулпан», которая рассказала о деятельности своей организации и подарила библиотеке детские книги на татарском и русском языках.

      Мухтаров Ядгарбек Хабибуллаевич – Руководитель регионального отделения в Республике Карелия и Северо-Западного федерального округа Всероссийского Конгресса узбеков, узбекистанцев, также рассказал о деятельности своей организации, о работе с мигрантами.

     На встрече присутствовали представители молодежных организаций города, которые с удовольствием принимали участие в беседе, интересовались, как нужно писать проекты, чтобы их выигрывать. Много было теплых слов сказано на этой встрече. Пили чай и пели песни. 

     30 сентября в концертном зале МБУ Городского Центра культуры и спорта состоялся праздничный концерт народного коллектива хора «Українська пісня». Зал был  полный. С первых минут в зале воцарилась тишина и только при звучании украинских песен зритель оживал -  подпевали, аплодировали, даже некоторые пританцовывали сидя на своих местах. Концерт прошел в теплой, семейной обстановке. После концерта были вручены цветы и обмен Благодарственными письмами. Директор Центра вручила Благодарственное Письмо руководителю хора, а Председатель Правления КРОО «Общества украинской культуры «Калина» Светлана Рукавишникова вручила Благодарность Директору Центра Королёвой Ирине Анатольевне.

